Stargard, dnia 10.02.2020 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWz

W trakcie prowadzonego postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pod
nazwa:
~Wykonanie instalacji przeciwpozarowej
w budynku biurowym SARL przy ul. Pierwszej Brygady 35 w Stargardzie”

opublikowanego w Biuletynie Zamdwien Publicznych pod numerem 507049-N-2020 w dniu
28.01.2020 r. wplynety do Zamawiajacego nizej wymienione pytania i wnioski dotyczace
specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia. Zamawiajacy udziela ponizej wyjasnien
I odpowiedzi na zadane przez Wykonawcow pytania i wnioski.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajgcy uzna za spetnienie warunku udzialu w postepowaniu posiadanie
doswiadczenia w postaci wykonania robét ktérych zakresem byto: Wykonanie instalaji
przeciwpozarowej oraz oddymiania, instalacji rozgtaszania, instalacji elektrycznej, montazu
agregatu pradotworczego oraz systemu kontroli dostepu w ramach jednej roboty budowlanej
za kwote min. 500 000,00 zt brutto?

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy informuje, ze nalezyte wykonanie instalacji przeciwpozarowej oraz oddymiania,
instalacji rozgtaszania, instalacji elektrycznej, montazu agregatu pradotworczego oraz
systemu kontroli dostepu w ramach jednej roboty budowlanej za kwote min. 500 000,00 zt
brutto, uzna za spetnienie warunku udziatu w postepowaniu, jako element posiadania
zdolnosci technicznej lub zawodowej do wykonania przedmiotu zamdwienia.

Pytanie nr 2

W zwigzku z tym iz, przedmiotem zaméwienia sa roboty ogélnobudowlane oraz elektryczne
prosze o uszczegotowienie czy kierownik budowy ma posiada¢ uprawnienia budowlane
w specjalnosci konstrukcyjno-budowlanej czy elektrycznej?

Odpowiedz nr 2

Zamawiajgcy wyjasnia, ze w ramach prac zwigzanych z wykonaniem instalacji przeciw-
pozarowej w budynku biurowym SARL przy ul. Pierwszej Brygady 35 w Stargardzie, wymaga
od Wykonawcy, aby posiadat lub dysponowat kierownikiem budowy posiadajgcym
uprawnienia budowlane w specjalnosci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urzadzen
elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczen.

Pytanie nr 3

W jakich godzinach w dni robocze oraz wolne beda mogty by¢ wykonywane roboty objete
przedmiotem zaméwienia?

Odpowiedz nr 3

Zamawiajacy wyjasnia, ze Wykonawca bedzie zobowigzany do wykonywania robét
budowlanych w sposob najmniej ucigzliwy dla prowadzonej na terenie obiektu dziatalnoéci
biurowej. Ze wzgledu na potrzebe ograniczenia ucigzliwosci zwigzanych z wykonywaniem
robét w budynku na terenie, ktérego prowadzona jest dziatalno$¢ biurowa Zamawiajacy



zastrzega sobie prawo do mozliwosci ograniczenia w dniach roboczych, godzin wykonywania
robot szczegdinie ucigzliwych zwigzanych z duza emisja hatasu. Prace takie beda mogly
odbywac si¢ od godziny 13:00. Szczegdtowe ustalenia zostang poczynione z wytonionym

wykonawca.
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